

2

3



假团推荐

订餐热线: 85311001

SUBWAY

每日特价 Sub Of The Day

¥18 即可享受健康美味

星期日	Sunday
火腿	Ham
星期一	Monday
火鸡汉堡	Turkey Ham
星期二	Tuesday
金枪鱼	Tuna
星期三	Wednesday
火腿肠	Turkey
星期四	Thursday
培根	Bacon
星期五	Friday
香煎墨鱼肉排	Chicken Teriyaki
星期六	Saturday
香烤鸡排	Roast Chicken

- 1 流淌了几百年的京杭大运河
- 2 陶艺吧七座单体建筑外观
- 3 说起运河,赵瀛洲老先生如数家珍
- 4 正在整修的桥西历史街区
- 5 陶艺公园顶棚:木、水泥、钢三代建筑结构
- 6 供展示的陶制品

【最早前,西湖是给富人的,上塘河和运河却是我们世代杭州人的民生之河。】

线路二:运河—胜利河—上塘河

这是主城区的一条黄金河道,全长 15.3 公里,行走在这些旅游线路上,从古迹的徜徉转到了繁华与宁静。

桥下风景独好

“最早前,西湖是给富人的,上塘河和运河却是我们世代杭州人的民生之河。”赵瀛洲告诉我们:上塘河和运河与西湖不同,它在居民区旁边流淌,和居民的生活最密切,它的成长和每一次变迁都牵动着老百姓的心。

不过,今年十一,更令人欣喜的是:坐漕舫船,经过桥下,不再是黑漆漆的一片,如今的中北桥下已经多了许多雕塑,其中一幅石雕上刻了几个外来传教士,旁书“天水教堂”。这是杭州的桥下空间文化展示,分为船行观景和步行观景两个系统,其中的船行观景系统,以“运河印象”为主题,展示的是中外历史名人与杭州运河的关系。

其实不仅是中北桥,轻纺桥、登云桥、大关桥、江涨桥、德胜路运河桥、潮王桥、西湖文化广场桥、中河高架立交桥、建北桥、艮山桥和城东桥下都有类似的文化石雕,游客们不仅可以欣赏到中世纪西方三大旅行家:马可·波罗、鄂多立克和伊本白图泰,还有中国的历史名人,如北宋的陆游、南宋的文天祥、元代作曲家关汉卿、明代的旅行家徐霞客等等的雕像,游玩中也可以增长见识。

至于步行观景系统,则是需要步行走到桥下才

能看见,它以“运河风云和骄傲”为主题,展示的是从隋代杭州运河形成开始,历经唐宋元明清各朝代,直到今天的运河综合保护这样一部完整的杭州运河开掘与变迁史。

【南星桥那里的浙江第一码头有一个营造厂,我们十一二岁的时候经常在那里剥柴皮拿回家用来烧柴。】

线路三:运河—钱塘江—六和塔

千年运河汇入浩荡的钱塘江,这条水上旅游线路体验的是从婉约到磅礴的气质。

寻回小时候的钱塘江

“钱塘江是我们小时候桌上菜的来源。”说起这条线,钱塘鱼的鲜美味道至今让赵瀛洲回味,而大家捕捞鳗鱼之后形成的“鳗苗大战”更是童年最生动的记忆。南星桥那里的浙江第一码头有一个营造厂,赵瀛洲十一二岁的时候经常在那里剥柴皮拿回家用来烧柴。

可惜时过境迁,如今的钱塘江已经禁止捕捞了,每次路过钱塘江,赵瀛洲难免会有些失落感。不过这次开通了这条游览钱塘江的路线,让赵瀛洲得到了一些安慰,他说,至少还能找到小时候的感觉。

而千年古运河与气势磅礴的钱塘江结合,加上日游、夜游的结合,使得这条线路极为厚重。拔地而起的钱江新城、傲然矗立的市民中心、景色宜人的城市阳台,还有六和塔上的听涛观潮构筑了这条线路独特的魅力。

水上黄金线路 Q&A

Q: 坐什么样的船游览?

A: 16 艘“杭州漕舫”船。“杭州漕舫”以明清漕舫为原型,分成大型餐饮船、中型餐饮船、中型观光船、小型观光船、手划船五种。其中,大型漕舫主要在运河、钱塘江上运营,中型漕舫船在运河、上塘河和余杭塘河运营,小型漕舫船可进西湖湿地。为了既不失木质船独特的江南韵味,又保证航行安全,这些漕舫采用的是“木包钢”工艺。船体骨架由钢材组成,而船体外面则包上 10 厘米厚的木头。为了增加其美观度,船体上还将雕刻各色装饰图腾,船身上将装上木窗木门。此外,船内的娱乐设施和无限网络也都一应俱全,而里面的导游小姐们也是多才多艺,能弹着古筝迎客。只不过,漕舫的票价还没有定下来。

当然,除了坐船游运河外,还有其他选择:40 多公里的沿运河游步道可步行游;20 多公里的运河沿线免费单车通达区域可骑车游。

Q: 游览途中吃什么?

A: 会流动的杭帮菜博物馆。“漕船”中就有流动的餐饮船,菜肴主要是以杭帮菜为主,体现水上运河的船菜特色。据了解,菜肴分为四种不同档次的标准:33 元、58 元、88 元以及 580 元/位,前面三种不含船票。至于最贵的 580 元,含船票,主要是面对高档商务人士开放。

Q: 整个线路过程中还有哪些值得推荐的?

A: 河道两岸新增的景观公园,将给大家提供更多的休闲空间。而整个城市零碎残缺的记忆,也会因为这条特殊的纽带,串成有机的一体,富义仓、塘栖乾隆御碑、长征化工厂,也将以各种全新的面貌回到杭州百姓的生活当中,历史与现实完美交融。

明年国庆,王星记扇业、张小泉剪刀、杭州绸伞三家国家级专题性博物馆也将在运河边集体亮相,那时候,老字号、老房子、老街区有机结合,更能体现出老杭州、老运河的韵味。